CKONbKO YrroB y Kaxgon purypbl?
Ckonbko cTopoH? ObbscHM HasBaHUA uryp.

YeTbipéxyronbHuk| |LecTnyronbHuk|

\ /
MHOroyronbHuKm .

[TpeyroanMK/ MATUYroNbHMK|

Y MHOroyronbHuKa CTOPOH CTONbKO Xe,
CKOINbKO YrT0B.

1. Hasosu dourypbl. CKONbKO yrnos?
CKONbKO CTOPOH?

4 6
1 5 3
5
2. Bbluncnun.
30 -6 + 49 74 — (25 -9)
100 — 65 - 26 (28 + 27) — 37

3. Bbluucnn. BeinonHm npoBepKy.
92 — 35 26 + 68 100 — 44 28 + 72

4. CpaBHu.
2aMm8cm+39cm? 6 AaM — 2 cMm
46 cm+3 am? 7 am + 5 cm



5. 3a nepBbin Yac paboTbl KOHAUTEP YKpPaCUn

20 TOpTOB. 3a BTOPOM Yac — Ha 6 TOpPTOB
Oornblue, YeM 3a nepBbIn. 3a TPETUN Yac — Ha
3 TopTa MeHbLUE, YeM 3a BTOPon. CKOMNbKO TOp-
TOB KOHAUTEP YKpacun 3a TpeTun Yyac paboTbl?

Bbibepu 3agayn, KOTopble peLuarTcs Tak:

34 — (13 + 16)

Ncneknn 34 nnowkn. Ha 3aBTpak cbenu
13 nnowek, a Ha nongHuk — 16. CKonbko
NSIOWeEK OCTanochb?

Ncneknu 34 nntowkn, 13 Bynodvek n 16 Batpy-
lwek. CKonMbKO Mcneknu nsiowek, dynoyek u
BaTpyLLEK BMecTe?

Ncneknn 34 nntowku, 13 6ynodvek n 16 saTtpy-
lwek. Ha ckornbko 6orblue ncneknu nroLek,
yeM Bynodek 1 BaTpyLlek BMecTe?

Kak Ha3blBaeTCca MHOIOYrofibHUK, y KOTOPOro
NATb yrroB? CKOMbKO Y HEr0 CTOPOH?

1. Bbluncnn. BeinonHu npoBepky.

90 — 54 36 + 58 41 - 25 68 + 29

. Ha nepson nnmHum metpo 15 ctaHUun, Ha BTO-

pon — Ha 3 cTaHuummn bonbuwe. Ha TpeTben
NVHUN MEeTPOo Ha 4 cTaHuum Bonblue, Yem
Ha BTOpou. CKONbKO CTaHUUW Ha TPETbLEWU

NUHUN METPO?



